Контрольная работа 4 класс
Нумерация многозначных чисел.                                                                      Вариант 1.
Письменные приёмы сложения многозначных чисел.                                   1. Запиши цифрами числа:


                                                                                                                                Девятьсот тысяч;
                                                                                                                                           Двести семь тысяч тридцать один;

Вариант 1 

1. Запиши цифрами числа:


Двести семь тысяч тридцать один;


Девятьсот тысяч;


Восемьдесят тысяч семь;


Пятьдесят пять тысяч пять.

2. Запиши число 36.062 в виде суммы разрядных слагаемых.

3. Сравни числа 250.075 и 205.070. Сделай запись, используя знак < или >.

4. Выполни действия:


4.429+8.956

189+23.072


378.204+39.007
700.671+1.564

5.Задача.

Масса прибора – 1.420г. Футляр на 580г легче прибора. Вычисли массу прибора с футляром.

Вариант 2

1. Запиши цифрами числа:

Три миллиона;


Шестьсот тысяч шестьдесят;


Двести семь тысяч восемь;


Пятьдесят тысяч пятьдесят девять.

2. Запиши число 60.105 в виде суммы разрядных слагаемых.

3. Сравни числа 89.985 и 9.999. Сделай запись, используя знак < или >.

4. Выполни действия:


2.097+8.293

295+41.074


306.566+39.708
601.278+1.946

5. Задача.

Цена пальто – 2.500 р. Костюм дешевле пальто на 825 р. Какова стоимость обеих вещей?

Восемьдесят тысяч семь;


Пятьдесят пять тысяч пять.

2. Запиши число 36.062 в виде суммы разрядных слагаемых.

3. Сравни числа 250.075 и 205.070. Сделай запись, используя знак < или >.

4. Выполни действия:


4.429+8.956

189+23.072


378.204+39.007
700.671+1.564

5.Задача.

Масса прибора – 1.420г. Футляр на 580г легче прибора. Вычисли массу прибора с футляром.

Вариант 2

1. Запиши цифрами числа:


Три миллиона;


Шестьсот тысяч шестьдесят;


Двести семь тысяч восемь;


Пятьдесят тысяч пятьдесят девять.

2. Запиши число 60.105 в виде суммы разрядных слагаемых.

3. Сравни числа 89.985 и 9.999. Сделай запись, используя знак < или >.

4. Выполни действия:


2.097+8.293

295+41.074


306.566+39.708
601.278+1.946

5. Задача.

Цена пальто – 2.500 р. Костюм дешевле пальто на 825 р. Какова стоимость обеих вещей?
